



三个提醒

节后返程农民工团体票可以预定了,赶紧! 春运加开临客中不少还有余票,快查! 明天可网络电话购买情人节返程票,走起!

明天,2013年春运正式拉开序幕,节前购票高峰还没退,返程票又要开抢了。1月26日,网络售票和电话订票可买到正月初五,也就是2月14日情人节的车票。 郑州局管内高铁、动车车票互联网、电话起

售时间为上午11时;普通列车郑州站起售时间为上午9时,其他车站起售时间为下午4时。 春节前,郑州火车站的客流高峰预计在2月6日~9日(腊月二十六至二十九),主要是探亲流和民工流,预计到每日客流量将突

破12万人次。 正月十五后将迎来农民工返程高峰,农民工朋友只要凑够5个人以上(含),便可在节前去车站农民工专口咨询、申请办理节后的农民工团体票。 记者 李雪

今日余票

往南方向,郑州开往广州的列车余票充裕;开往南宁的K1627次有卧铺;开往深圳的K1038次有余票,G73、G825、G75次余票充裕。

往西方向,郑州开往乌鲁木齐的K1351次有卧铺,1085、K175次有坐票;开往西宁西的T165次有卧铺,K889次有坐票;开往成都东的K745次有坐票;开往重庆北的K909次有坐票。

往东方向,郑州开往上海的列车余票充裕;开往济南的K174次有卧铺,K1028、K206、K912、1566次有坐票;开往杭州的T114、K658、2596、2278次有坐票。

往北方向,郑州往北京方向的列车余票充裕;开往哈尔滨的K974次有坐票;开往太原的列车余票充裕;开往银川的K1626次有余票。

昨日,@郑州铁路局在官方微博发布了今年春运的所有加开临客,记者通过12306查询发现,不少临客都有余票,还没买到票的乘客不妨看看这些临客中有没有开到自己家乡的车。

运行区段	车次	开行日期
北京西-郑州东	G2505/6	2月1日-2月8日
郑州东-深圳北	G2563/4	
郑州-上海	D620/17	1月26-2月6日、2月13日-3月5日
郑州-上海虹桥	D628/5	1月26-2月8日、2月12日-3月6日
郑州-上海虹桥	D624/1	1月26日-2月9日、2月13日-3月6日
郑州-上海虹桥	D632/29	1月27日-2月9日、2月14日-3月4日
郑州-上海	D668/5	1月26日-2月8日、2月13日-3月6日
郑州-北京西	K2080/79	1月26日-3月6日
郑州-广州东	K2211/2	1月25日-2月6日、2月12日-3月6日
郑州-广州	L425/6	1月29日-2月6日
郑州-上海	L456/3	1月26日-2月7日、2月12日-3月6日
郑州-上海	L170/67	1月26日-2月6日、2月12日-3月6日
郑州-上海	L548/5	1月27日-2月7日、2月13日-3月6日
郑州-上海	L540/37	2月13日-3月6日
郑州-上海	L192/89	2月12、14、16、19、22日
郑州-东莞东	L262/3	2月12日-3月4日
郑州-东莞东	L786/7	1月25日-2月7日、2月13日-2月18日
郑州-东莞东	L622/3	
郑州-福州	L626/7	1月28日-2月9日
郑州-东莞东	L626/7	
郑州-杭州	L762/3	1月26日-2月7日、2月12日-3月6日
郑州-杭州	L564/1	1月26日-2月7日、2月12日-3月6日
洛阳-宁波东	L702/3	1月26日-2月7日、2月12日-3月6日
洛阳-广州东	L240/37	1月26日-2月6日、2月12日-2月23日
洛阳(郑州)-广州西	L334/1	2月12日-2月25日
洛阳东-北京西	L398/7	2月14日-3月6日
洛阳-广州东	L172/3	2月12日-2月23日
洛阳-北京	L245/6	
郑州-北京西	L336/5	2月14日-2月24日
郑州(新乡)-太原	L976/7	2月24日-3月6日
郑州-乌鲁木齐	L27/28	
郑州-乌鲁木齐	L1027/8	
郑州-广州	L31/2	1月19日-2月9日、2月13日-3月6日

另外,郑州铁路局互联网、电话订票起售时间有调整。自2013年1月26日起(该日互联网、电话订票发售2月14日/大年初五的车票),郑州铁路局互联网、电话订票起售时间进行调整。

动车组(C、D、G字头)列车:车票统一于11:00起售。	
普通列车:	
车站	起售时间
安阳站	8点
郑州站	9点
新乡站	10点
晋城站	12点
长治北站	13点
商丘站	15点
洛阳站	16点
南阳站	17点
郑州局其余车站	18点

车站窗口(含自动售票机)及代售点起售时间按现行不变。

郑州BRT开进高客站

昨日上午,郑州快速公交电广路公交通车,该公司工作人员正在调整车辆,1月26日,这些车辆将投入到新开通的B25路。

据介绍,B25路公交车是郑州BRT新开通的一条支线,该条线路从郑州市中州大道农业路BRT换乘站发车,终点站是高客站,首班车6时30分,末班车20时30分,双向发车,途经中州大道、金水东路、商鼎路,沿途设置红专路站、中州大道金水花园、中州大道民航路、通泰路金水东路、通泰路兴荣街、商鼎路通泰路、商鼎路聚源路、商鼎路黄河南路、商鼎路七里河南路、商鼎路农业南路、商鼎路康平路、商鼎路心怡路等10个站点,其中起点站农业路站、红专路站位同台免费换乘站台。

据郑州BRT公司负责人介绍,此条线路也是第一条开进高客站的BRT公交线路,今后市民不管从哪个方向乘坐BRT,都可以在BRT中州大道农业路中心枢纽站换乘B25路公交车到达高客站,会给很多乘客带来方便。

“这是郑州市公交总公司今年的春运措施之一。”据郑州BRT公司负责人介绍,为应对今年的春运,在一个月前他们已开始准备,包括从车辆保养到站台设备维护。

“尽管如此,还是担心有疏漏之处,在春运前夕,我们又组织安全、机务、技术等多个部门,再次对BRT系统车辆和站台设施进行‘体检’。”郑州快速公交公司负责人称,此举的目的,就是确保乘客能安全、方便地乘车,给乘客营造一个愉快、舒心的出行环境。 记者 张华 通讯员 王基勋

《龙子湖高校园区,再多几路公交车》新闻追踪

公交公司专开2条春运直达线方便龙子湖高校园区学生出行

记者从郑州公交四公司获悉,26日起,该公司为龙子湖高校园区开通2条春运直达专线公交车。并将沿线的115路、43路再增加20%左右的运力投入,日均增加200余车次。

今年春运期间,郑州公交四公司提前与龙子湖各大院校联系,根据高校学生返乡客流特点,适时开通2条龙子湖高校园区直达车,服务龙子湖高校园区学生放假回家客流。

公交四公司除适时增加班次外,本月18日起,已开通115路和43路大站快车,本周末还将抽调40余台公交车,开通河南教育学院新校区、河南省警察学院到紫荆山的大站快车。

2条春运专线具体运营信息表:
河南教育学院-紫荆山,运营时间7点~19点,服务东大学城各高校;
省检察院-紫荆山,运营时间7点~19点,服务东大学城各高校。

记者 张华 通讯员 张丽楠

春运“飞”出火车价 错峰出行成本最高降八成 1小时内航班或不提供餐食

春运回家,要是坐飞机比火车票还便宜你还会不会纠结?如何能买到超级便宜的机票,昨日,航空公司的工作人员给您介绍一些小技巧,让你了解更多优惠信息,合理安排自己的出行计划。 记者 李雪 通讯员 杨现利

直飞太贵 不妨中转

很多乘客会觉得飞机中转麻烦,但如果并没有直达航班或直飞票价太贵,选择中转联程比直达航班便宜很多!

“不少航线的衔接时间紧凑,中转联程很便捷。”南航销售人员介绍,春节期间直飞海口或三亚机票多是全价,建议购买南航到广州、深圳的特价机票中转飞机、火车、轮船等到海南。

头等舱经济价 超值体验

价格太贵,少有机会体验头等舱?今年春节就能花经济舱的价钱坐头等舱!

“即日起至3月31日,登录南航官网www.csair.com,支付经济舱价格即可购买指定航线头等舱机票价格低至460元起。”

多段购买 优惠5%

购买国内航班往返程、缺口程或联程客票可比当时开放销售的经济舱单程价优惠5个百分点以上,购买越早,航程越多,优惠幅度越大。

通过航空公司官网购买电子客票,可降低销售成本(3%~5%)。

错峰出行 成本最高降八成

春运期间大部分航班票价都会上涨,如果时间允许,最直接的省钱办法是错峰出行,出行成本可降三至八成。

而且,同一天早班和晚班也有超值优惠。

超低折扣多是诱饵

回家心切,但面对超低折扣机票务必保持清醒,小心被不良网站欺骗。

携程、去哪儿、国航、南航等网站在搜索引擎中都会搜出“山寨版”,注意查看网站是否具有工信部运营备案、是否具有CATA(中国民航运输协会)认证资质,对与知名旅行网站相似的网站更要多加防范。

1小时航班或不提供餐食

民航局新规于今年正式实施:航班起飞后20分钟及落地前30分钟内空乘只能履行安全职责。业内人士指出,如严格实行,今后飞行时间为1个小时以内的航班将不会提供机上餐食。

一架飞机从起飞到到达巡航高度(1万米)需要约20分钟,而从巡航高度到落地也需约30分钟,这段时间是航班颠簸高发阶段,如进行客舱服务,对乘务员和旅客都不安全。

而根据一般客舱服务的餐饮程序,满客情况下完成全部客舱正餐服务至少需要1小时,点心餐需要约40分钟,只送饮料也需要约30分钟。

不派餐航班机票是否会降?

餐食成本大概只占到机票价格的2%,因此航空公司未必会因不提供餐食就降低票价。

据悉,现在南航飞行时间一小时以内的航班都改为只提供果仁、矿泉水或凉茶饮料。

中原十大特产——首选白酒品牌

春节好礼 **首选杜康**

迎年来杯杜康酒

濮阳杜康控股有限公司 客服热线: 400-0086-379 www.dukang.com